
1. Задание 1 № 509706
Найдите значение выражения 3,8 + 1,08 : 0,9.

2. Задание 2 № 26640
Павел Иванович купил американский автомобиль, спидометр которого показывает скорость в милях в

час. Американская миля равна 1609м. Какова скорость автомобиля в километрах вчас, если спидометр
показывает 65 миль в час? Ответ округлите до целого числа.

3. Задание 3 № 506128
Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого

столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.
 

ВЕЛИЧИНЫ   ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

А) рост ребёнка
Б) толщина листа бумаги
В) длина автобусного маршрута
Г) высота жилого дома

 

1) 32 км
2) 30 м
3) 0,2 мм
4) 110 см

4. Задание 4 № 27512
На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Минске за каждый месяц 2003 года. По

горизонтали указываются месяцы, по вертикали— температура в градусах Цельсия. Определите по
диаграмме наибольшую среднемесячную температуру в 2003 году. Ответ дайте в градусах Цельсия.
 

1/5

Вариант № 12384611 Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://mathb-ege.sdamgia.ru)

5. Задание 5 № 245001
Найдите площадь четырехугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером

клетки 1 см  1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.

6. Задание 6 № 518393
Длины двух рек относятся как 2:5, при этом одна из них длиннее другой на 60 км. Найдите длину

большей реки. Ответ дайте в километрах.

7. Задание 7 № 506800
Найдите значение выражения 

8. Задание 8 № 507929

Площадь трапеции S в м2 можно вычислить по формуле  где — основания трапеции,

 h — высота (в метрах). Пользуясь этой формулой, найдите S, если a = 5, b = 3 и h = 6.

9. Задание 9 № 509632
Найдите корень уравнения 

10. Задание 10 № 511004
На каком расстоянии (в метрах) от фонаря стоит человек ростом 1,6 м, если длина его тени равна 8 м,

высота фонаря 5 м?

11. Задание 11 № 510109
В ящике находятся чёрные и белые шары, причём чёрных в 4 раза больше, чем белых. Из ящика

случайным образом достали один шар. Найдите вероятность того, что он будет белым.

12. Задание 12 № 77358
В первом банке один фунт стерлингов можно купить за 47,4рубля. Во втором банке 30 фунтов— за

1446рублей. В третьем банке 12 фунтов стоят 561рубль. Какую наименьшую сумму (в рублях) придется
заплатить за 10 фунтов стерлингов?
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13. Задание 13 № 27045

В цилиндрический сосуд налили 2000  воды. Уровень воды при
этом достигает высоты 12 см. В жидкость полностью погрузили деталь.
При этом уровень жидкости в сосуде поднялся на 9 см. Чему равен
объем детали? Ответ выразите в 
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14. Задание 14 № 506497
На рисунке точками изображено атмосферное давление в городе N на протяжении трёх суток с 4 по 6

апреля 2013 года. в течение суток давление измеряется 4 раза: ночью (00:00), утром (06:00), днём (12:00) и
вечером (18:00). По горизонтали указывается время суток и дата, по вертикали— давление в миллиметрах
ртутного столба. Для наглядности точки соединены линиями.
 

 
Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику

давления в городе N в течение этого периода.
 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ   ХАРАКТЕРИСТИКИ ДАВЛЕНИЯ

А) ночь 4 апреля (с 0 до 6 часов)
Б) день 5 апреля (с 12 до 18 часов)
В) ночь 6 апреля (с 0 до 6 часов)
Г) утро 6 апреля (с 6 до 12 часов)

 

1) наибольший рост давления
2) давление достигло 758 мм рт. ст.
3) давление не менялось
4) наименьший рост давления

 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

А Б В Г

       

15. Задание 15 № 509700
В выпуклом четырёхугольнике ABCD известно, что AB = BC, AD = CD, ∠B = 32°,

∠D = 94°. Найдите угол A. Ответ дайте в градусах.
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16. Задание 16 № 509621
В основании прямой призмы лежит прямоугольный треугольник, один из катетов

которого равен 2, а гипотенуза равна  Найдите объём призмы, если её высота равна
3.

17. Задание 17 № 506261
На координатной прямой точками отмечены числа a, b, c, d и m. Установите соответствие между

указанными точками и числами из правого столбца.
 

ТОЧКИ   ЧИСЛА

 

1) 

2) 

3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

a b c d

       

18. Задание 18 № 506537
На химическом заводе всего 15 промышленных ёмкостей для реакций. Объём каждой ёмкости меньше

100 литров, но не меньше 50 литров. Выберите утверждения, которые следуют из данной информации.
1) На химическом заводе есть ёмкость объёмом 60 литров.
2) Разница в объёме двух ёмкостей более 15 литров.
3) На заводе нет ёмкости объёмом 40 литров.
4) Объём любой ёмкости на заводе более 30 литров.

19. Задание 19 № 510925
Найти четырехзначное число, кратное 44, любые две соседние цифры которого отличаются на 1. В ответе

укажите любое такое число.

20. Задание 20 № 99567
Четыре рубашки дешевле куртки на 8%. На сколько процентов пять рубашек дороже куртки?

21. Задание 21 № 514909
В таблице три столбца и несколько строк. В каждую клетку таблицы вписали по натуральному числу так,

что сумма всех чисел в первом столбце равна 72, во втором— 81, в третьем— 91, а сумма чисел в каждой
строке больше 13, но меньше 16. Сколько всего строк в таблице?
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